

Wejherowo, dnia 06-11-2023 r.

Zgodnie z treścią art. 284 ust. 6 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 11 września 2019r. (t.j. Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.), Zamawiający publikuje pytania Wykonawcy wraz z odpowiedziami na nie.

Pytanie 1

Czy Zamawiający dopuszcza zmianę w zakresie treści Umowy, tj. § 5 ust. 6 Umowy – wydłużenie terminu określonego jako do 3 dni na uzupełnienie ewentualnych wad w ilości lub jakości stwierdzonych podczas odbioru? Oferent wyjaśnia, że w przypadku ewentualnych wad – czynności związane z ich usunięciem będą niezależne od wykonawcy. Postanowienia projektowanej umowy nie powinny zawierać okoliczności, w których wykonawca będzie ponosił odpowiedzialność za działania niezależne od wykonawcy.

Odpowiedź na Pytanie 1

Zamawiający dokonuje zmiany w zakresie treści § 5 ust. 6 Umowy na następujący:

Przed zmianą :

„W przypadku stwierdzenia podczas odbioru, wad ilościowych i jakościowych, Wykonawca zobowiązuje się do ich niezwłocznego usunięcia, jednak nie później niż w terminie do 3 dni, na podstawie sporządzonego i podpisanego przez wyznaczone osoby protokołu o stwierdzonych wadach.”

Po zmianie:

„W przypadku stwierdzenia podczas odbioru, wad ilościowych i jakościowych, Wykonawca zobowiązuje się do ich niezwłocznego usunięcia, jednak nie później niż w terminie do 7 dni, na podstawie sporządzonego i podpisanego przez wyznaczone osoby protokołu o stwierdzonych wadach.”

Pytanie 2

Czy Zamawiający dopuszcza zmianę w zakresie treści Umowy, tj. § 5 ust. 14 oraz 18? Poprzez ich wykreślenie? Lub czy Zamawiający dopuści wyłączenie w umowie rękojmi za wady przedmiotu umowy i pozostawienie jedynie gwarancji producenta? Wykonawca nie jest producentem sprzętu, a producent udziela jedynie gwarancji, którą Wykonawca przenosi na Zamawiającego, stąd udzielenie rękojmi nie powinno mieć zastosowania w tym modelu.

Odpowiedź na Pytanie 2

Zamawiający nie dokonuje modyfikacji projektu umowy w powyższym zakresie.

Zamawiający publikuje następujące dokumenty uwzględniające powyższe zmiany: wzór umowy (załącznik nr 5).

Powyższe wyjaśnienia treści SWZ stają się integralną jej częścią i Wykonawcy powinni je uwzględnić przy sporządzaniu oferty.